

Затянувшаяся пиар-стадия

Сорок первая сессия Законодательного собрания Иркутской области завершила работу в пятницу. За неполный день депутаты рассмотрели более 40 вопросов. Одной из основных стала тема социально-экономического развития области.

Выступивший с докладом председатель комитета по собственности и экономической политике ЗС Максим Сурнин, в частности, заявил, что ни один из объявленных администрацией проектов – «Форсайт», «Маленькая Голландия», ОЭЗ, агломерация – «не доведен ни до какой стадии, кроме пиар-стадии». Также он затронул тему кадровых изменений в администрации, наращивания дефицита бюджета и объема госдолга. Депутат подчеркнул, что улучшение инвестиционной привлекательности позволит обеспечить решение обозначенных проблем, в том числе по строительству жилья, детсадов, развития инфраструктуры, инноваций. По итогам обсуждения этого вопроса парламентарии решили признать неэффективной политику администрации Иркутской области по реализации планов социально-экономического развития.

На сессии состоялось избрание председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, которую возглавила бывший председатель Думы Усть-Ордынского Бурятского автономного округа Ирина Морохоева. Василий Митрофанов, срок полномочий которого истек 20 марта, сообщил журналистам, что пока не решил, чем будет заниматься. Однако, подчеркнул он, «у меня достаточно энергии и знаний, чтобы не быть пассивным наблюдателем». Отвечая на вопрос, исключает ли он в дальнейшем возможность работы в составе КСП в качестве аудитора, В. Митрофанов заявил, что «жизнь покажет». И. Морохоева сообщила, что, согласно требованиям Трудового Кодекса РФ, приступит к работе после издания соответствующего приказа.

На заседании ЗС приняло рекомендацию по кандидатуре в состав временной избирательной комиссии, единогласно поддержав выдвижение заместителя председателя облизбиркома Людмилы Шавенковой. Областная временная избирательная комиссия, которую сформирует Центризбирком, будет обеспечивать и осуществлять подготовку и проведение выборов депутатов Законодательного собрания Иркутской области первого созыва 12 октября 2008 года.

На сессии выступил прокурор области Игорь Мельников, который сообщил о мерах прокурорского реагирования по ситуации с бюджетом региона на 2008 год. На минувшей неделе направлено два заявления в суды - о признании незаконным бездействия губернатора региона Александра Тишанина по неподписанию закона об областном бюджете и о признании незаконным и недействующим постановления губернатора об утверждении бюджета.

Депутат ЗС Антон Романов заявил на заседании о том, что подготовлено письмо президенту РФ Владимиру Путину с просьбой о досрочном сложении полномочий губернатора Иркутской области Александра Тишанина, которое подписали 18 депутатов. После завершения сессии он сообщил журналистам, что письмо подписали 20 парламентариев, планируется собрать 23 подписи, после чего оно будет направлено президенту страны. Отвечая на вопрос, какую реакцию он ожидает, А. Романов сообщил – «правильного кадрового решения Владимира Владимировича». Он напомнил, что федеральный конституционный закон запрещает парламенту выражать недоверие губернатору в переходный период в процессе объединения Иркутской области и Усть-Ордынского округа.

На сессии состоялось награждение 15 депутатов ЗС памятными медалями «Выборы президента РФ 2 марта 2008 года» за активное участие в избирательной кампании и трех парламентариев - грамотами за вклад в развитие финансовой системы.

В завершение сессии парламентарии признали депутатским запросом обращение Людмилы Берлиной о порядке предоставления бюджетных кредитов из бюджета Иркутской области городским и сельским поселениям.

Следующую сессию ЗС планируется провести 16 апреля.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: kasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)